

合肥天气指数



穿衣指数

较热 建议穿长袖T恤



紫外线指数

中等 辐射中等,可涂擦中性保湿类护肤品



晨练指数

适宜 今日适宜户外运动



洗车指数

不宜 双休日有雨,不宜洗车



化妆指数

保湿 建议选用中性保湿霜类护肤品



带伞指数

不需 今日无雨,无需带伞



感冒指数

易发 早晚温差较大,请适时增减衣物



监测站 AQI 空气污染指数 PM2.5

监测站	AQI	PM2.5
明珠广场站	85	63
三里街子站	99	74
琥珀山庄	113	75
董铺水库	100	48
长江中路	186	72
庐阳区子站	95	71
瑶海区子站	113	85
包河区子站	109	82
滨湖区子站	103	77
高新区子站	96	54

更新时间:2014年5月22日
单位:毫克/立方米、微克/立方米

商务旅游城市天气 (5月23日)

北京	阴	20~33℃
天津	多云	22~33℃
上海	多云	19~29℃
南京	多云	21~29℃
杭州	多云	20~28℃
黄山	小雨	20~25℃
广州	雷阵雨	25~30℃
三亚	多云	28~33℃
成都	阴	19~26℃
昆明	晴	18~31℃
拉萨	多云	9~24℃
台北	中雨	24~30℃
香港	阵雨	25~31℃

我省各地纷纷建设水上乐园

景区推出亲水旅游项目,欲上演“抢客争夺战”

眼下的合肥已经能感受到高温的炙烤,这样的天气最想做的是莫过于跳进清凉的水里畅游一番。于是,景区也像是说好了似的,纷纷推出亲水旅游项目。

市场星报记者从旅游市场了解到,我省很多地方都在建设水上乐园项目,今年暑假,安徽人玩水将有更多选择,而一场夏日“水上抢客争夺战”即将上演。

■ 记者 董艳芬

合肥再添一家大型水上公园

说到合肥水上主题乐园,市民首先会想到位于省城经开区的阿酋湾水上乐园。不过,今年暑期,省城游客在家门口“玩水”又多了一处项目更多、玩起来刺激的选择。

“今年7月6日,我们非遗园二期水上主题公园正式对游客开放,该项目总投资3亿元,有28个单体游玩项目,最刺激的海啸冲

浪,浪花可高达13米,所有的沙滩都是专门从北海运过来的白沙。”5月22日,非遗园营销总经理孟鑫告诉记者,从规模上看,非遗水上乐园应该是华东地区最大的水上主题公园了,面积比南京水魔方整整大了一倍。

而在这样的水上公园玩一次也不便宜。据透露,非遗园二期水上乐园的门票优惠价也要168元/人。

我省水上乐园项目达到10处

事实上,计划在2014年“纳客”的水上主题公园远不止这一家。

芜湖方特运营方芜湖华强文化科技产业有限公司营销中心副主任谢伟告诉记者,继芜湖方特一期主题公园、方特二期梦幻王国之后,2014年6月份,方特水世界也将正式营业。与之前开业的桐城活海、蚌埠花鼓灯嘉年华水上世界、阿酋湾水上乐园、六安金领欢乐世界水上乐园共同争抢“水上游”蛋糕。

而就在这同时,阜阳颍上、蚌埠、皖南

等地的水上主题公园也在陆续规划建设之中。据省城旅游业内人士透露,2014年,我省水上乐园项目将达到10处左右。

“水上抢客争夺战”越演越烈

景区为何如此青睐做水文章?或许一个数据可以很好说明这个问题。“2013年8月份一个月时间,我们的游客接待量就达41万人次,其中9成多的客人都是过来玩水的。”蚌埠花鼓灯嘉年华营销中心徐经理告诉记者。据介绍,“亲水”、“戏水”已经成了最近几年各地景区投资的新热点。

随着“玩水”景区数量的增多,市场竞争不言而喻。业内人士坦言,与一般的主题公园相比,水上乐园的运营成本要高出很多。“抛开设备成本不算,水电成本、消毒粉以及夜晚灯光照明费用都会是一笔很大的支出。”该业内人士透露,除此之外,水上旅游项目有明显的淡旺季,一般一年的营业时间不会超过4个月。

@天气

我省最高气温超过34℃



高温下市民外出全副武装

星报讯(记者 祝亮/文 王恒/图) 5月22日,全省大部分地区气温再度攀升,最高气温已经超过34℃。尽管我省尚未入夏,但按照气象学入夏的标准,只要周五、周六两天,气温不出现明显下降,那么包括合肥在内的我省大部分地区今年入夏日则锁定在5月20日。

来自安徽省气象自动观测站网的数据显示,5月22日,我省大部分地区日最高气温都在30℃以上,其中最高达到34.1℃,出现在砀山。省会合肥的最高气温则再次刷新今年的新高,达到31.5℃。随着气温不断攀升,江淮大地似乎已经嗅到了夏天的气息,街头的年轻人早已全身夏天的装扮。

@提醒

小学新生报名,需带疫苗接种证

新学年前,别忘带孩子接种完疫苗

星报讯(鲁胜利 记者 李婉婷) 合肥蜀山区疾控中心近日印发1万张“明白纸”,发放到全区131家幼儿园和17家免疫规划接种门诊,要求家长提前做好儿童疫苗接种证查验和疫苗查漏补种工作。

据了解,上小学一年级的新生报名时,家长必须到学校指定的预防接种门诊进行儿童疫苗接种证查验,同时取得“合肥市儿童入学入托接种证查验及疫苗补种通知单”后方可报名。疾控专家提醒家长,今秋入学的新生,请携带孩子的疫苗接种证在报名前(5至6月份)尽快到相关儿童疫苗接种地点进行查验,如未完成免疫规划疫苗接种的应及时补种,无接种证或接种证丢失的儿童,应到疫苗接种地点进行免费补证,同时补种相应疫苗。对未开具“合肥市儿童入学入托接种证查验及疫苗补种通知单”的儿童,学校将不予注册。

合肥“促进儿童青少年心理健康”主题月将启动

孩子心理有问题,别忘了去咨询

星报讯(朱世玲 记者 李婉婷) 6月是属于孩子们的季节,但日益严峻的心理健康问题却给他们的童年蒙上了阴影。安徽省精神卫生中心将于6月开展“促进儿童青少年心理健康”主题宣传月活动,活动内容包

括义诊和系列免费的公益讲座。5月28日(周三)上午9:00~11:00和6月1日(周日)上午9:00~10:30,安徽省精神卫生中心门诊广场将举行两场儿童心理健康咨询。6月1日(周日)上午,安徽

省精神卫生中心门诊二楼会议室将举行两场公益讲座,分别是上午9:00~10:00的《家庭教育与儿童青少年心理健康》和《心态决定成绩——如何应对考试焦虑》。

此外,6月8日、15日、22日、28日的下午15:00~16:00,安徽省精神卫生中心都将举办一次儿童青少年心理健康知识的公益讲座,均由省内知名的儿童青少年心理专家授课。详情可登录该中心网站(www.ahmhcentre.com)了解。

@资讯

省城合作化路将南延 工程设计招标已启动

记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,省城合作化路将南延,龙图路至繁华大道段将开工,目前已启动工程设计的招标。工程起止点为繁华大道至龙图路,全长3500米,项目总投资约1.925亿元。建成后将为交通高峰时满负荷的金寨路减轻压力。 记者 丁林

省城高新区分水岭路 规划设计为双向4车道

记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,合肥高新区南岗科技园分水岭路(长江西路-仙桃路)道排及附属工程项目已进行公开招标,不久后将开建。

据悉,分水岭路(长江西路-仙桃路)道排及附属工程,长约2.3公里,设计时速60公里,双向4车道,项目概算约7500万元。 杨楠楠 记者 丁林

儿童节坐东航飞机 可能偶遇“童年惊喜”

在即将到来的六一儿童节,乘坐合肥往返北京或成都的东航航班可能会偶遇惊喜。从5月30日至6月2日,东航将在上海、北京、成都、西安、昆明、合肥等城市始发航班上或东航候机区域内呈上一份童年的惊喜。这惊喜可能是一份精美的礼物,可能是一家三口贵宾般的享受,可能是一盘美食,也可能是一个视觉盛宴。 张跃 记者 祝亮

旅游“欧洲第一团” 由合肥新桥机场首发

5月22日上午,来自合肥及周边城市自主组团的40余名旅客,由合肥新桥机场乘坐国航至德国法兰克福的航班,点燃了畅游欧洲“热情的火焰”,这是由合肥新桥机场至欧洲的第一个旅游团队。

3月30日,合肥机场开通法兰克福航线以来,备受合肥及周边市民的关注,各大旅行社也积极运作,推出多项旅游产品。据国航驻合肥营业部黄经理介绍,他们给中青旅游游客的机票价格,至法兰克福来回不含税的机票价格仅3800元。 方明阳 记者 祝亮